y—ibils 4030

oS Casloaad Ol o oo plxl dwaie g oS ola)lS 51 (S
4 LSl Gal o 9095 b 5 05 g Lot 2l
e 55 n 303y

4y Lk g 0S5 ool 92,5055 95 Lalil 31 Ciggmad 0SB wyls
S S8 Cansyd 45 5 o el Ll g Mo g5y pgiiboial 0505 3,0
1ot b Bl SofSH e 380 5wl i 85 000 0k e
MaesS jols S g Foolus jlos 9) 5505 agy

loylo (S35 aly (goby Sl sloaiss awais a5 -yl asdl>

5 S gy DS ol il g oS e alo S sl

PUCHOUSS TS SO ISRV PN PP P PYESE WPNRNEE NN



«al§o dodiio

el a5l b 4z ph QLS (ol oK Gyl drke 5 4dS
SUS ol g5 bl &S sz g pogl Ogle gy Y (2 S
V) g Bojols (o o Siitomnd (it Rl 0 5l 005
4 Ll QS ol il o (e ol 5 pog (g0 ;84 g oo
S S5 gl ol L 10y0)S SaS e

igies 30 0l g) (RESOLS Jool (o 4 &5 (Glaeian udigee
Serded Cub

ge 3 qilotal, a5 Sl5iealnl ol

ot ooy slozel a8 ol Gl

9y P wdgi Caaz) oS geprw e adgi ozl lisgs den g

5 Og5ed S



% ol Jol Juad
YE 3315 9 i (g Ja35 093 Juad

oA Culio )3 SJob by pguw Juad



W
oyl 5.3]9| padloo
slabols ol dass G 5l oS asio | (bl acgese 4 0 apls
Elad (2ol Alold a4y g 55 40 ol Aads 4 .55 o0 01 5l 2ol
Dgls g0 4185 opls
i O 855 0 5y, S8 Jre a5, ol
C(O,r) ©jpo a il selad
12 8313 jl (Sloddo Liyyes s

c (QLJ)]%\D 2 e 2 : a
A B Otk paelas ol aS nl gl aas Ll
N, T

JGIWB@pgpaﬂlo,mws 8yl g ahdl Caidg
S ol g o Laseiie 3,00 0 pls 35 e 5l aladi )]

aksl, "‘ o)g_bgm}w,
OA>r o).llac)l.'ida.si
OA=r cﬁlé‘_gj)d.]aja‘
OA<r opls J&ls alais

A-3jL dwdit>

1o



0,313 ;1 akads ¢ dlold UJ)JFS 9 (y2yainy

A api o0 45 jsblen S 4zl pantS Lyl oS eSS 4
MS.Ia.&i)‘l456_145-Gﬁs‘QT)'IC)l:'-dg-ag..ingaﬂbJ}b?M
0090 s My alail (5 50035 gty ) 3,35 00 018 35 0
5 d 3550 I M Aol 05 58 51 Yl 58 el ] 51 alais
Lo plpopls JIMAlold ) 50S g (o yiion SLT o pls glads
MA = alols oy iy =d+r

MB = alols ¢ 505 =id __r L r____d
.c;_.,laﬂlac)ngsj wuﬁb&uMsﬁj
Syodlol 4 arg Loply 5 s Cunds o opls g s cunisy
Sgdice atia opls g b S i slaalais slass b b3 5l eyl
ek ) Jouz 0 1) g9o9e 0
S i blE slaes bl Jss opls 9 b Curdy

Y OH<r ablize
d

\ OH=r ovbes
D d

N o8 i gl Jab



S s bl slaws  abl,

° OH>r

H

H 8
Talet s
,,:F:J

Jé ol 9 b Cundg

» oobed dhis o opls (Gl L) &Ew
ey g Sl dgee ulow Lo
aS opls 3l elets bl o Jas S
Wl sges glads o]).g‘g;..ul opls (59,

el olos o5l 5 L ol Loz
el les o pls de OHLd

Tt =2 Ea !
|

PSP 9 055590 ST el (P95h0 C S pls gy M Ak
B ol 3 aslg ¥ g A Aol 4 cud i 4 M ik 4 C 6> daiis
il plaS C 5 1o 3 M Al 5 pguw o (polowo Jobo il aidls

i (f

>

r—d st il cuwlss

1\ NI Y780

Al JSo ol (¥ 3.-.1)5

) oobos o Ogas glad ol o 4y 1)

s Sl @ azg b oS0

opls I M Lol oy i g 0 5nS
o 93 50 ool 00l 1

d+r=A

—> vd=\e > d=0 —— > =Y

&8l

A-235b dwdin



tlin o poyeelid SaS 4 euilgi 0 d g1 il L Yl
"+ MT =d" —=2 ¢ + MT" =0

= MT'=va-4=\¢ = MT=¢¥

Jubiwe ABCD 2l )k blio JSCo 50
ol gilow 010 3 CD a5 (gy9b 4 ol
slpopls glal (wish CE=A g AB=VY ,5I

?wlpl.\f
> C Y (Y \Y/0 ()
VF(F W/

g olow opls 5 CD &S Sleol 5l ¥y @S
AD als 55, 04l 55 50 «oesl AD LCD
(Do e IS j0 1, O alaiis) o)ls 8
OE=0D=r il r oplb gz 3l
E AD 1, EH sgac E dlais 3| 51Vl ol
D v C 28 o0 a5le DHEC Jlaiio oS o
axi 0 9 CD=HE=\y 4 DH=EC=A ] » «
Edie jo ywyeelind a8 Sl eolawl L Y= .ol OH =1—A
9l 0 S & |y 1 jlaie OHE
OE"=OH"+EH" = r" =(r-A)" +\¥"

= /:/—wr+?\°+\f\° = Sr=YeA = r=)¥

I o ol Juad



o

0pls )3 oy39 g dygl) 4y @2) jumded

ogaly 5 Linasgl; ff,':?"‘i
Sy ol ooly o5 Slagly 4 o (55,0 dugly
Ll i opls slagled o] e 5 0l
i JS5 53 0 digly Mie omsS o0 635 0
b e 555 e dugly Bl ool (535 50 Bl S
ot il oS Bl
QAR - ! A oS

Jsb LYW &S Canl cpl wo3laih &alST (g4, ﬁASL Jodo [z
500 38w b GleS Blail g Jsbo il linlsa 950 oo 4285 ol

35 o 8 pld A 4 £9.050 nl yige Sy0 sl
S Aagly Gy Bk S ol 54,
0=AA"=BB'=CC" :prugis poilys oo
Glaojlail CC' g BB AA' (lacleS i 0l
slodsh a5 cul maly Ll wils Sl

5 el oz o LS Jsb e tAA'<BB < CC s lus Gl

B

TS ek =

16,5590 ez leS 631l
(L g \
el 58 bl cnl QoS 8510l g Jsbo o
QL«SQl:jl&l Xo).;,b ) .

ples g0 blde JSo 0 AB leS (gl s

- AB J#=%x\‘nr - et

A-3jL dwdit>

\F



B Jlio S @olle C(O,Y) byl [
fr & . o 2

9 ¢ 2 AB pleS Job ST canl (o900
Cewd a1 1y AOC &gl oy ¥BC =YAB

959

530l plgs so L syl 1) o pls glad g AB (oS Jsbo
et ke Cews 4 ) AB LS

AB plas Jobo = ABOLTE
= fﬁ( ABX(YﬂxY)nizf;AB

veo Yo
= AAB:W" =\v.°

ot el YBC = YAB Jlgos &35 4y 3,1 5
YBC=YAB —2B="" 5 ¢BC=vx1ys" = BC=A"
sd..-SL;o o5 |) ABC uLoS as Ceul 6)5)"’ 345‘) g.il AOC 345|)
AOC=ABC=AB+BC=\Y:"+Ac" =Yoo ol
QT é)Lé\ P oﬁlo NEYESY 895 Q] u,ui) aS 6“":’.9‘} 4 o (sblow ftgglj
B w235 50 (sblme dygly i 0 pls | o
(sblowe dygly Sy 0 &gl i JSb 55 Do
oiblie leST aal blre dygly 63lail
T o ]
A C AB an

o=—
Y

015 1 Jol Juad



w0l o 40
S 4 gy bl laal; 8l

B Splp e boleS
o=—
Y
sl 407 b 4y 5, ole dygl;
(Aj:]A):]:::\A; =9.°

ol 6yls yhad AD Jilie JSUi o
Wbl 10" 2R C 9B A glaagl) £ goxo )51
.9 591 Cewsd 411y ACE &4l

loaygly alag JS8 5l sbiles

(st BD (S a5, San C 3B A blxa
o 023 0 plp ) o] den il o
sopl b ] V0 o° asol; ol e Aﬁ.;g_s‘

ato+a=10" = Ya=10" => a=0°

A-235b dwdin

7



sl nl dkase o5 jebplon S oS ACD &glj 4 g2 V>
m)¢5 ACD:i"ow ‘wlAD)JaédJB)
ACD=3." = Bt+a =" —22 5 Byop.’=95°
= B:ff
ol e S wopls Lams 59, oF ol &5 slasgly 4 o 1 dugl;
A opls p elon (505 o 5 0nls 5l 555
ol sl el (b dgly o blie JSCs
oS aa bl dgly Jie PV al;

4 a_@ e ol iblas
Ty
. il oled A A ol JS 5 :
\ Y

5l il A =1/8A, g BC=ar" 5
590 Cows a3 1y ACB oS’
B

BC _av _ .-
Y Y

A+A+A =" o0 e B VAT WL A g A

A sloagly aez aF col mily ol A=—2

% VoA +¥5° +A =N = Y/0A =\ ¥F°

Y f
— x—=0v/$°
YUY/t

Vo opls i gl Juad



oty sl AC LS & 5, ol gl S Ay 3,0
A,=¥ = av/f‘“:% = AC=)-v/¥°
L ogd oo ply ACB leS 8310l ol b
ACB=AC+BC=1-v/Y +37 =133/¥°

aslwopls J3Is 10 5990 8,95 » 5145 slagly 4 539 95 s dagls

B s o5 (o0 9 99 O Aigly b
C Gl Gzl @ dggly blae IS 0
Ll )A ails 5 abaly 5l oagly cpl 83l
D — —_— YW
o~ AC+BD S
Y

2 Py 90 ol 8,55 5 5l aS (glaggly 40 o 59 93 slaiel o dugls
f""");k.;o ;9 99 slacel Oy 5"5‘) ‘bg.wk;o alo aﬁlo )l C)L>

R e i JS5 53 0 iy e
B @ pj a5l agly cpl sl el
T g2
D AC-BD T
‘ = 2 x| K
c o v AT e
A Iy o gy x Jlio Kb yo iy
5 B 3] G &
(o> 2US g ya5)
D YN
C Y /
M

aosbavs 1A



o o Y‘\o ‘°):{|‘> )l C)l> B ).39 9o slacl O 3.39|)

= x-y=5v" ()

fo oSl 9’ a2 opls 518 j5 5 90 s dgl5

o X+ o
Q= ry = X+y=\AY (V)

X—y=5Y N . 9
—> YX=Yff = X =YY
X+y=1AY
N U LIRS B N
&HIBs el YA Y Y
I Sl 0pld 3550 O (blio S 40
Lo C dgly il B=va’ g A=so°
A flwl a4z yo
B £\ (Y Fo (N
#Y (F #Y (Y

tom it blxe B g A glaassly 1 a8

Az% &) ﬁ:\\“oo
B=AT B | At_ye

19 605 :Jgl Juab



=
5
3 t\

(sl opls i TE lasol b 5
xS g ﬁi:m:’wﬁ@
4-?‘*?93Lg§/l.>.X:\Ao°_\\~o°:A°°
opls U3 10 g 90 yw &gl é\ R

ol (290 JSib 3illan C(O,1) 61
ol s onls g5 o M i
9 A daii 93 j0 1y 018 A4S 1lod S
bl MA =T ST Conl 03,5 ohid B
B

(g3 etiS e pe3) Sl plaS” ol g o
v/vo(f A\ Y/vo (¥ Y Q)

MA=T G52 05 (o0 o) |) OA e Jol FgLy
AOM =M = at a5 5 ildlgsboce OAM Elis oy

... .

A » AOD  BOC glaaygly .cond

A AD:(XW Al (5)5)-‘ 9o

¢ Gl 4 arg b Jb wd BC=P
D

Sy 98 olazel o digly M aS eyl

3@-).)‘0 | o)..v'lé C)l> N
B

N=BC-AD _, a:ﬁ*TO‘ = vu=p-a = va=p= Loy

Y

A235b awlid



D)

a
4

Semss 2y IS5 )0 a5 jsbolen o alas gy Slael ¢ye dagl;
A M S olael 3595 5l A4S o Jre slasgl;

a Dol oo di>luw o pls 5 40 yulow g 439
SISO l'\"" alal, L‘f,_l 3 R u’:’:‘o)'bjl
i _AB-AC
oo=—"
v
Lplpopls 3IAB g9 bwopls
C &ol; ki DMB =¢S5
5 D C Sl 4z y0 L
AR Y QO
M Y (F Yr
A GIBQT )‘l «\» Z..;")f
ABC clio 3y cAB=AC S
fa an, a0 el Gilulgglae
? D € B B=C=acs ¥ e
" o fasy €5 blone gy
o P u,uLo.o 9 ).'1'9 slacel
B=AD = 4=AD - Apovq
A_A/T?’_A/—ﬁ AD=vo, G_A—\B—Y(X
- Y C=a - Y

= Yo=AB-Ya = AB=‘Ya

Pl opls iggl Jad



A)")"L“' Sl A?)JY?" )Ueflo&g)b )‘

BMD+AD+AB=Y5" = \Yf° +Yo+fa=Y¢o

= fa=\\" = a=rY

lagly & a1y JSB 50 o psboles - ales 93 ¢ dugl
2 les 55 )53 5l &S A fe
O Agly wed o aiSle opls 7 )l>
o(eM R w‘O)‘s»‘ M;Lso wLo.n 99
_KBAB .
v

JoSe wjlus oo opls j0 a5 (SasS GleS g eles 90 G g

A (-l 1A @giiegane) 05,5505,
M+ AyB =\A."
X y! M ¢
. ol i ol e ATR)uféy//umj/
B (el 5,0 oot

5 . ue 7 .
a8, (wles 95 (pw Usl) (sl keS8 Gl () U il (Ygiwlgs

il o 0915 1 395 U5 Gilao BQ 9 BP AN AM slaliso

P M sl plaS 4z 45 4 MAN &5
Berie A (Feegit®)
£0 (Y Fo ()
Q N vo (f Yo (Y

A-235b dwdin

e,
»

ryY



lasl ¥y dy3S

A Gl SeS W

ooloe 93 (e Bagly 99

1, PQ oS 55l i
S (o0 e

B+PQ=1As" = $°+PQ=1As = PQ=1\v°

i el o pls J31s 50 g 98 (o dgl5 < C 3,k )

\\a":\v%m = MN=\\-"

oS ool alos 53 iy gl 5 5 1500 b s 1 Yl
A+MN=1A = A4110"=1A0" = A=Y

o ) Wl ) my o BaaT08 B0 (Slbansd
Jou oS e oS 5 o s sl S L) baaygly 4 by e ol
iplooysl (el e bais & oy il o5 ) (aloan2d plos 5
Js<é dudd JuSe Andd 7 o Audd I"‘"I
Sl

@ opls Sy 5l S o
. o9 r9 09 R .
Ja.ms l; »9 .Ia‘-as b}.o.c).]aﬁ

Jog oyl oS b pat slagles 59
OH L AB S S o '
5y Ol p S
< AH=HB =]
RuST 0545
< AM=MB

PP o 1ol Juad



AB||CD

= AC=BD

o el B
SleS g &3luil 31
Jsb il plp
Ol sla g
5 Sl plp 5
Aols S opzen
05ls 35 5 5l 59 90
Jsb il glesy
O 5 g

JEPARTAPES

Sl 3

S5 Aol 4 e
FeS S5
Sy Jsb b

FOWI IR 5
RGOS L’S}J
oy ol Jie
A B
C D

Golews slagyles )
S oo ol

3o 3l laalols -y
ol LSS 0l

s5y bl o
S cwl 53F
Sy 3l olalols
az ) b S
Slalols 5555 g

GeS S

ypare sl
a)'b_ilw_m LBQ] O

sl iy
Sols

slasis
6 9buals

sl iy
&l

a3l awss  YF



	1
	2

